событие

■ По воле случая коктейль из игроков в нашей ватаге получился ядерным.

Оперативная эрудиция приветствуется

Игра | Ноябрьск вновь стал полем для интеллектуальной битвы газовиков со всей России

Рамиль ИСЛАНОВ

ram-8967@mail.ru

Пятая открытая корпоративная игра «Перспектива» в полной мере показала такие ценные качества молодых специалистов, как воображение, логику, умение работать в коллективе и следовать правилам.

МОРОЗНЫЙ КВЕСТ

В минувшую пятницу продемонстрировать свои знания и аналитические способности в Ноябрьск приехали команды дочерних обществ ПАО «Газпром» из Москвы, Екатеринбурга, Иркутска, Ухты, Перми, Тюмени, Сургута, Югорска, Надыма, Нового Уренгоя и т. д.

Наш город представляли сборные «Сила мысли» (ООО «Газпром добыча Ноябрьск), «Реалисты» (общество «Газпром переработка») и «Когнитивная гибкость» (АО «Газпромнефть-ННГ»). В этот раз дебютантом стала иркутская дружина «Ковыктяне», которая, по словам капитана Бориса Герчикова, за несколько часов полета попала из жаркого лета в бодрящую зиму (на прошлой неделе в Иркутске было плюс 23 по Цельсию).

Впервые интеллектуальный турнир состоялся на Губкинском газовом промысле в 2012-м, а два года спустя игрой заразились все подразделения компании «Газпром добыча Ноябрьск». Дальше – больше. В 2014-м для участия в первенстве в наш город прибыли девять команд дочерних структур газового концерна. Очень быстро география участников конкурса достигла всероссийского масштаба.

В этот раз двухдневная программа оказалась на редкость насыщенной, и гостям не пришлось скучать в гостиничных номерах. Утро 21 апреля для участников началось с квеста, посвященного 25-летию ПАО «Газпром» и Году добровольца в России. В вестибюле Центра духовно-нравственного воспитания было многолюдно. Куратор Виктор Зиганшин организовал дюжину смешанных сборных. На построении в лесопарке капитаны получили карты с отмеченными на них крестиками станциями-убежищами и тайниками с приватизационными ваучерами.



Путешествие во времени началось! Павел Филоненко (на фото справа) из команды «Когнитивная гибкость» (АО «Газпромнефть-ННГ») вместе со своей дружиной идет в атаку на зомби и бешеных геологов.

ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРЕСС-СЛУЖБОЙ ООО «ГАЗПРОМ ЛОБЫЧА НОЯБРЬСК»

Согласно вводной, ребята попали в 90-е годы прошлого столетия и должны были устранять последствия аварий, рисовать углем логотипы и, самое главное, спасти от черных рейдеров компанию «Газпром». Кто только не противостоял им на тернистом и захватывающем дух пути. Дорогу преграждали зомби, которые заражали интеллектуалов, забрасывая индийским порошком оранжевого цвета. Между деревьями прятались бешеные геологи, выжидая удобный момент для нападения. Хитроумные козни строил в секретном бункере некий сумасшедший профессор.

По воле случая коктейль из игроков в нашей ватаге получился ядерным, - поделился куратор победившей команды Михаил Нагорный, сотрудник Вынгапуровского газового промысла. - Нам противостояло много злых сил, но вместе мы справились.

Субботний день закончился этнографической экскурсией по городу и посещением музея компании «Газпром добыча Ноябрьск».

ГАДЖЕТЫ ПОД ЗАПРЕТОМ

В воскресенье в 10.00 в КСК «Факел» бизнес-тренер из Йошкар-Олы Татьяна Лебедева провела тренинг по командообразованию. После обеда на торжественном открытии в концертном зале с приветственным словом выступил генеральный директор ООО



Команда «Сила мысли» 000 «Газпром добыча Ноябрьск» на конкурсе **ЗАНЯЛА ЧЕТВЕРТОЕ МЕСТО.** ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРЕСС-СЛУЖБОЙ ООО «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА НОЯБРЬСК»

«Газпром добыча Ноябрьск» тики межрегиональной проф-Игорь Крутиков:

Добро пожаловать на но ябрьскую землю! Инициатива Совета молодежи по организации интеллектуальной игры в нашей компании превратилась в корпоративное мероприятие в масштабах всей страны. Вы - молодые специалисты - являетесь перспективой для своих предприятий. Верю, что с успехом будете продвигаться по карьерной лестнице, встречаться на производственной ниве с коллегами, с которыми познакомились в эти дни. Надеюсь, что приобретенный здесь опыт принесет пользу общему делу.

Также удачи и победы сильнейшим пожелал начальник отдела молодежной полисоюзной организации Семен

В битве за звание победителя знатокам предстояло выдержать четыре раунда и ответить в общей сложности на 48 вопросов. Условия состязания были простыми и жесткими. За нарушение дисциплины командные копилки могли пострадать от штрафных санкций в размере от двух до трех баллов. Максимально жестокое наказание (минус пять очков) ждало любителей поискать подсказки в гаджетах. Повторное нарушение этого правила грозило дисквалификацией.

Атмосфера за столиками накалилась с первых секунд. Участники говорили быстро, выдавали одну версию за другой, а капитаны напряженно искали в этой информационной массе ниточку, которая могла привести к верному ответу. Некоторые задания, подготовленные ведущим Кириллом Тюриным, несмотря на кажущуюся простоту, были каверзными. Положительный результат во многом зависел от неординарности мышления и командного взаимодействия.

МОЗГОВОЙ ШТУРМ

Некоторые из ответов хоть и оказались неверными, но были настолько остроумными, что от хохота сотрясался весь зал. В этом смысле особенно отличилась екатеринбургская команда с претензионным названием «Как тебе такое, Илон Маск?» во главе с Дмитрием Заикиным. В первом раунде больше всех баллов заработала новоуренгойская «Интуиция».

На обсуждение задания отводилось по минуте, ответы сдавались судейскому жюри на бланках. В предпоследнем периоде традиционно звучали музыкальные вопросы. Ситуация осложнялась, когда композиция воспроизводилась с конца. Завершилась игра блоком шарад, посвященных 25-летнему юбилею ПАО «Газпром» и Году добровольца в России.

Вечером судейское жюри огласило окончательные результаты. Золото досталось «Факелу», команде ООО «Газпром георесурс». Победители показали отличную сыгранность, несмотря на то, что местом жительства и работы Марии Ждановой, Станислава Артюкова, Михаила Поспелкова, Валерия Колесова и Роиана Фархутдинова явля: Москва, Красноярск, Тюмень, Ухта и Пермь. На вторую ступеньку почетного пьедестала взошел екатеринбургский коллектив «Как тебе такое, Илон Маск?». Тройку лидеров замкнул «Джоуль», сборная ООО «Газпром добыча Надым». Отметим, что ребята с большим трудом вырвали бронзу у знатоков ноябрьской команды «Сила мысли», занявшей четвертое место.

Организаторы благодарят МПО «Газпром профсоюз» и руководство ООО «Газпром добыча Ноябрьск» за всемерную поддержку в проведении ежегодного интеллектуального